

## 食農学類教員会議（第 38 回）議事要録

日時： 令和 3 年 6 月 9 日（水） 13 時 30 分～15 時 00 分

場所： 食農学類研究棟 みらいホール（WEB 会議併用）

### 【確認事項】

食農学類教員会議（第 37 回）議事要録について原案のとおり確認した。

### 【審議事項】

#### 1. 令和 3 年度非常勤講師計画について

熊谷教務委員より、資料に基づき、非常勤講師計画の追加・修正について提案があり、了承された。

#### 2. 横山正特任教授の雇用について

新田教授より、（公財）福島イノベーション・コースト構想推進機構における「復興知」事業に係る特任教授として、7 月 1 日付で横山正氏（現客員教授）を採用したい旨、提案があり、了承された。

#### 3. 福島県北森林組合との連携協定に関する協定書締結について

学類長より、資料に基づき、提案があり、了承された。

### 【報告事項】

#### 1. 運営会議（5/25、6/8）教育研究評議会（5/18、6/1）の報告について

学類長より以下、報告があった。※資料は会議運営サイト参照

##### （1）学内諸規則の改正について

教育研究審議会規則及び学類長選考規則の一部を改正する旨、説明があり、意見等がある場合には 11 日（金）お昼までに学類長まで寄せてほしい。

##### （2）大学院改革について

- ・4 月 20 日開催の教育研究評議会、各学類への説明会及び追加意見聴取により出された質問・意見・要望等に対する回答について説明があった。
- ・農学系研究科設置に必要な事項を審議するため、「研究科設置準備室」を設置する。また、大学院改革に向け、他の研究科においても同様に準備室を設置する。
- ・全学の定員充足に向けた対策を検討するために WG を設置し、食農学類からは石川（尚）教授を推薦する。
- ・教員仮配属（案）に対する各学類教員会議・研究科委員会で出された意見等が紹介され、意見交換が行われた。
- ・文部科学省への第 3 回事務相談の日程が 6 月 16 日（水）に決定し、結果報告を 6 月 22 日（火）臨時の教育研究評議会にて行う。

##### （3）教員免許・教職課程実施体制の検討について

教職課程センター（仮称）WG を設置し、食農学類からは篠田教授を推薦する。

##### （4）令和 3 年度大学機関別認証評価の自己評価書（案）について

今後のスケジュール及び 6 月 30 日までに改革支援・学位授与機構に提出する。

2. 危機対策本部会議の報告について  
学類長より、以下、報告があった。
  - ・キャンパス内巡視は、6月も継続して実施する。
  - ・オープンキャンパス（来場型）については、県内在住者のみ参加可能とする。
  - ・新型コロナに係るワクチン接種（職域接種）について、諸条件を検討した結果、困難と判断した。
  - ・新型コロナに係る休暇及び職専免の措置として、ワクチン接種等に係る内容が更新された。
3. 「国際教育研究拠点」ワーキンググループ関係について  
新田教授より、本学から提出する事業計画の概要について報告があった。
4. 食農学類入試広報委員会関係について  
新田入試広報委員より、メッセージプロジェクトの選出学生、オープンキャンパスの実施、入試広報訪問・模擬授業について報告及び依頼があった。
5. 令和4年度入試における新型コロナウイルス感染症の対応について  
入試委員より、令和4年度入試について報告があった。
6. 全学教務協議会の報告について  
熊谷教務委員より、資料に基づき、休学の許可に関する申し合わせの改正点について報告があった。
7. 令和3年度コース配属関係について  
熊谷教務委員より、資料に基づき、コース配属スケジュールについて報告があった。教員会議開催日程を9月15日に前倒しすることが確認された。なお、日程変更に伴い対面での開催が難しい場合は、メール審議にて行うこととした。
8. 既修得単位等の認定に係る取扱要項について  
熊谷教務委員より、資料に基づき、説明があった。
9. 大学院事務相談（第2回）の結果について  
金子評議員より、文部科学省との事務相談結果について報告があった。
10. イノベ委員会の設置について  
荒井評議員より、学類内に「復興知」事業に関わってイノベ委員会を設置する旨、報告があった。